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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, 
Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número 
regimental de Vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária e convidou o nobre Vereador Diogo Souza para fazer a leitura 
de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente 
colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 08/05/2017 que 
foi aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente fez a leitura do 
Comunicado S/N datado de 09 de maio do corrente ano do Vereador Lucas Justin 
Vieira comunicando a sua licença do cargo de Vereador para assumir a Secretaria 
do Desenvolvimento Econômico de acordo com o Art. 24, inciso III e §3º do 
Regimento Interno e conforme Portaria Nº 309/2017 de 09 de maio de 2017; 
Prosseguindo o Senhor Presidente fez a leitura do Comunicado S/N datado de 09 
de maio do corrente ano do Vereador Pedro Henrique Gross comunicando sua 
licença do cargo de Vereador para assumir a Secretaria Executiva do Gabinete de 
acordo com o Art. 24, inciso III e §3º do Regimento Interno e conforme Portaria Nº 
308/2017 de 09 de maio de 2017.  Verificando que os requisitos indispensáveis à 
concretização da posse, em termos de desincompatibilização por exercício de 
cargos públicos, bem como cópia do diploma de Vereadora e respectiva 
declaração de bens haviam sido atendidos, inicia-se o ato de posse das 
respectivas suplentes conforme as convocações Nº 005 e Nº 006/2017. Em 
seguida o Senhor Presidente convida o Vice-presidente do Legislativo Municipal a 
acompanhar a Suplente de Vereador Lucimara da Silva - PMDB para dirigir-se a 
tribuna com o objetivo de a mesma tomar posse, fazendo a leitura do juramento 
conforme Art. 10, § 1º do Regimento Interno e proferindo a seguinte frase: “Assim 
O Prometo!”. Com isso o Senhor Presidente DECLARA empossada a Vereadora 
Lucimara da Silva que em seguida assinou o Termo de Posse, e tomou seu 
devido lugar. Passando de imediato para a Posse da Suplente de Vereador 
Elizete Galdino Ferreira - PMDB convidando o Vice-presidente a acompanha-la 
até a tribuna com o objetivo de a mesma tomar posse, fazendo a leitura do 
juramento conforme Art. 10 § 1º do Regimento Interno e proferindo a seguinte 
frase: “Assim O Prometo!”. Com isso o Senhor Presidente DECLARA empossada 
a Vereadora Elizete Galdino Ferreira – PMDB na qual em seguida assinou o 
Termo de Posse e tomou seu devido lugar. Nesse momento, devido à vacância do 
cargo de 1º Secretário deste Legislativo Municipal, o Senhor Presidente pede as 
Bancadas que indiquem um representante para concorrer ao cargo conforme Art. 
35 e Art. 36 do Regimento Interno, sendo indicado pela Bancada do PMDB o 
Vereador Edison Gonsalves e pelo PP o Vereador Márcio Ferrari, dá-se 
prosseguimento à votação na qual o Presidente chama nominalmente os 
Vereadores para realizar o seu voto. Encerrando-se a votação foi eleito 1º 
Secretario para o biênio 2017/2018 o Vereador Márcio Ferrari obteve quatro votos 
e sendo eleito com cinco votos o Vereador Edison Gonsalves, sendo 
DECLARADO empossado e tomando seu devido lugar. Dando prosseguimento a 
Sessão, o Senhor Presidente convida o Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Ofício GB nº 139/2017 – que encaminha para apreciação e 
votação os Projetos de Lei Nº 019/2017, Nº 020/2017 e Nº 021/2017; DO  
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EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 019/2017 – que altera o Plano de Carreira do 
Magistério Público do Município de Terra de Areia, Lei nº 1.228 de 31 de março de 
2004 e suas posteriores alterações; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 020/2017 
– que dispõe sobre o pagamento parcelado e cobrança de créditos tributários, 
inscritos ou não em dívida ativa, concede desconto nos juros e multa, concede 
remissão, dispensa o Executivo Municipal de promover a execução judicial dos 
créditos tributários inscritos em dívidas ativas e dá outras providências; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 021/2017 – altera a Lei Municipal nº 1.916 de 27 
de abril de 2010, que autoriza a Prestação de Serviços a particulares, 
regulamenta a execução e dá outras providências; Ofício GB nº 151/2017 – que 
encaminha para apreciação e votação o Projeto de Lei Nº 022/2017; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 022/2017 – que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a receber doação de uma área de terras para abertura de rua; DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 004/2017 – que altera o nome da Rua G, para 
Rua Gerci Teixeira; Pedido de Providência Nº 007/2017 de autoria do Vereador 
Márcio Ferrari – que solicita ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 
Obras, que seja realizado a manutenção na Rede de Iluminação Pública em toda 
extensão da Rua Ubatuba de Farias, no Balneário de Santa Rita de Cássia, Terra 
de Areia/RS; Pedido de Providência Nº 008/2017 de autoria do Vereador Márcio 
Ferrari – que solicita ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, que 
seja realizada a manutenção na Rede de Iluminação Pública em toda extensão da 
Rua Major Cassemiro Dias, no Balneário de Santa Rita de Cássia, Terra de 
Areia/RS; Pedido de Providência Nº 009 de autoria da Bancada do PP – que 
solicita ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde e da Vigilância 
Sanitária que sejam tomadas as devidas providências no combate ao Simolídeo 
(Borrachudo) no Distrito de Sanga Funda; Indicação Nº 003/2017 de autoria dos 
Vereadores Márcio Ferrari, Maicon Gonçalves e Julio Cesar Pinho Witt – que 
solicita ao Executivo Municipal, através da Secretaria Competente, a divulgação 
através de folders, site, redes sociais, o roteiro de Coleta de Lixo, bem como dia e 
horário da mesma, em todo município. Não havendo ORADORES INSCRITOS, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA e nesse 
momento solicita a Bancada do PMDB que indique seu novo líder e seu vice-líder 
de Bancada, sendo indicado o Vereador Manoel Pedro de Andrade como Líder e 
a Vereadora Lucimara da Silva como Vice-Líder. O Senhor Presidente solicita a 
Bancada do PP que indique um membro para ser Vice-Líder de Bancada, sendo o 
Vereador Maicon Gonçalves indicado. Fez o uso da palavra o Líder da Bancada 
do PP: Márcio Ferrari – Cumprimentou o Senhor Presidente, demais colegas 
Vereadores e a população presente, acolheu as novas colegas Vereadoras 
Lucimara Silva e Elizete Ferreira salientando que a Bancada do PP está de braços 
abertos para apoiá-las independente de sigla partidária, enalteceu o trabalho do 
Presidente Diogo Souza embora as respostas dos Pedidos de Informação feitos 
por ele e sua Bancada ainda não tenham chegado a esta Casa, agradeceu ao 
Vereador licenciado  Lucas Vieira pela entrada do Projeto referente ao REFIS que 
é de supra importância para o Município, frisou a respeito do abono recebido 
pelas agentes de saúde em forma de décimo quarto que somente oito agentes 
receberam sendo elas do ESFIII não concordando com tal ato esperando que o 
Executivo corrija este erro e pague à todas pois todas são dignas, relatou a 
audiência que ele e sua Bancada tiveram com o superintendente do BANRISUL  
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onde o mesmo deu o prazo de 45 dias para que o Município entre no Projeto 
Piloto, ressaltou que também estiveram com o Secretário de Obras Pedro 
Westfalen referente as obras da BR101 cobrando melhorias, relatou a visita que 
receberam do Senhor João Batista Almeida onde o levaram até o trevo de acesso 
a Estrada do Mar, ao Trevo da Rota do Sol com a BR101 e também à Barra dos 
Quirinos solicitando atenção e melhorias à estas regiões, referiu-se a Vereadora 
Lucimara Silva solicitando esclarecimentos quanto ao atendimento de um 
Optometrista que foi feito na garagem de uma residência no Bairro de Novo 
Curumim. Líder da Bancada do PMDB: Manoel Andrade – Cumprimentou a 
Mesa Diretora, nobres colegas Vereadores e população presente, deu as boas 
vindas as Vereadoras ora empossadas Lucimara Silva e Elizete Ferreira 
salientando que elas façam um bom trabalho no Legislativo junto aos demais 
Vereadores, parabenizou a todas as mães pela passagem de seu dia, relatou 
sobre a BR101 que os Vereadores licenciados Lucas Vieira e Pedro Henrique 
Gross junto ao Secretario de Obras Vilson Andrade reivindicaram através de 
audiência pública melhorias nas laterais da BR101. Não havendo mais nenhum 
Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 003/2017, Emenda 
Supressiva 001/2017 e a Emenda Substitutiva Nº 001/2017, onde o Vereador 
Maicon Gonçalves pediu vistas. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o 
Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que 
fizeram o uso da palavra: Lucimara Silva - PMDB; Elizete Ferreira – PMDB; Márcio 
Ferrari – PP; Maicon Gonçalves – PP; Manoel Andrade – PMDB; Edison 
Gonsalves – PMDB; Diogo Souza - PMDB. Não havendo nenhum outro Vereador 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente interrompeu a Sessão por 
20 minutos para que a ata de hoje possa ser concluída conforme o Art. 136 do 
Regimento Interno desta Casa. Dando continuidade aos trabalhos, colocou em 
discussão e votação a ata da Sessão Ordinária de hoje que foi aprovada por 
unanimidade. Declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se 
fizerem presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 22 de 
maio de 2017. Do que para constar, foi lavrada a presente Ata que foi digitada e 
são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o 
Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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